19

- 19 % 11 10210

qn/

s e

|
= -
———-‘—§?—?/ \nl %—Q
[ f =y P —‘
> LT f (%) _
N

') EXP_000120[1.0] A4
crop.zone 03122024 1/4




Pos. [Menge | Artikelnummer | Rev. Benennung 1 Benennung 2

1 L D 000007 1.0 Kantenschutz GN 2184 Kantenschutz-Profil

2 2 K_00109 1.0 Schnell-Verschraubung RQG-M AD15,8 M20 x 1,5

3 3 K_00110 1.0 Schnell-Verschraubung RAQGR AD1-15,8 / AD2-28,5

L A K_00111 1.0 Schlauchhalter RQS AD15,8

5 8 K_00112 1.0 Schlauchhalter RQS AD28,5

6 2 K_00113 1.0 Schlauchverbindung RAQT-PA AD1/AD3 - 28,5 / AD2 - 28,5
? 1 K_00136 1.0 Anschlagpuffer M10 @50mm H: 50mm weich

8 1 K 00172 1.0 Schnell-Verschraubung RQW-M AD15,8 M20 x 1,5

9 3 K_00203 1.0 Deckelplatte GD-1D-W3

10 6 K 00204 1.0 Rohrschelle 2 x 810 mm

1 2 K_00229 1.0 T-Verschraubung 10 L

12 1 K_00233 10 Halterung Rundumleu;hr:r:crﬁlgzsb’reenckrohr zum
13 1 K 00234 1.0 LED-Ringlicht Rundumleuchte micro mit flexiblem Fuf3
14 1 K_00238 1.0 Gegenmutter 50.220 PA/SW M20 x 1,5

15 1 K_00239 1.0 Gegenmutter 50.225 PA/SW M25 x 1,5

16 1 K 00289 1.0 Schnell-Verschraubung RQW-M AD 21,2 M25 x 1,5

17 2 K_ 00293 1.0 Reduzierung M25 x 15 M20 x 15

18 2 K_00294 1.0 Blindstopfen SKINDICHT BL-M M 25 x1,5

19 2 K 00380 1.0 Einstellbare Winkelverschraubung 10 L - 90°

20 8 N_ 00044 0 Unterlegscheibe 1D DIN 125 - A 53

21 6 N_00058 1.0 |Sechskanftschraube mit Gewinde bis Kopf DIN 933 - M6 x 16 - 8.8 vz
22 8 N_ 00121 0 | niedrige Sechskantmutter mit Klemmteil DIN 985 - M5

23 12 N_00131 0 Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 912 - M6 x 16 - 16 - 8.8 vz
24 22 N_00162 1.0 Unterlegscheibe 3D DIN 9021 - 6,4 - 8 vz

25 8 N_00179 1.0 | niedrige Sechskantmutter mit Klemmteil DIN 985 - M6

26 3 N_00219 0 Sechskantmutter DIN 934 - M6 - PA

27 b N 00234 0 Sechskantschraube mit Schaff DIN 931 - M6 x 50 x 18 - 8.8 vz
28 14 N 00246 0.0 |Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf DIN 933 - M6 x 20 - PA

29 18 N_00255 0.0 Unterlegscheibe 3D DIN 9021 - 6,4 - PA

30 1 N_00257 0 |Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf DIN 933 - M6 x 50 - PA

31 3 N_00348 0 Sechskantschraube mit Schaff DIN 931 - M6 x 70 x 18 - 8.8 vz
32 8 N 00351 0 Sechskanfschraube mit Schaff DIN 931 - M6 x 45 x 18 - 8.8 vz
33 8 N_00367 0 Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 912 - M5 x 12 - 12 - 8.8 vz
34 1 T 000498 1.0 Abdeckung Frontseite Fliigel 01

35 1 T_000513 1.0 Gummimatte Fligel 01

36 2 T 000770 1.0 Halterung hoch fir Hartingstecker

37 1 T 000863 1.0 Schaltfahne Gestange Gelenk 01

38 b T 001289 2.0 Schutzabdeckung Gummischutz Isolationsmatten Gestange
39 1 ZSB 000075 | 1.0 Zusammenbau Fligel 01 links mit Blindnietmuttern
40 2 ZSB_00047#7% | 1.0 Gehause Hochspannungssteckverbindung

5 2025 Copyright: Diese Zeichnung und die da

ur legal rights and to refrain f

copying the design contained therein or making it available to third parties.

gation

ing, using this drawing for

5

crop.zone

EXP_000120[1.0]

A4

03.12.2024 2/4




A

()

5

crop.zone

EXP_000120[1.0]

A4

03.12.2024 3/4



Pos. [Menge | Artikelnummer | Rev. Benennung 1 Benennung 2

1 L D 000007 1.1 Kantenschutz GN 2184 Kantenschutz-Profil

2 2 K_ 00109 1.0 Schnell-Verschraubung RQG-M AD15,8 M20 x 1,5

3 3 K_00110 1.0 Schnell-Verschraubung RAQGR AD1-15,8 / AD2-28,5

4 4 K_00111 1.0 Schlauchhalter RQS AD15,8

5 8 K_00112 1.0 Schlauchhalter RQS AD28,5

6 2 K_00113 1.0 Schlauchverbindung RQT-PA AD1/AD3 - 28,5 / AD2 - 28,5
? 1 K 00136 1.0 Anschlagpuffer M10 @50mm H: 50mm weich

8 1 K 00172 1.0 Schnell-Verschraubung RQW-M AD15,8 M20 x 1,5

9 3 K_00203 1.0 Deckelplatte GD-1D-W3

10 6 K 00204 1.0 Rohrschelle 2 x 910 mm

1 2 K_ 00229 1.0 T-Verschraubung 10 L

12 1 K_00233 10 Halterung RundumleucAhr:rsecéuazsb’reenckrohr zum
13 1 K 00234 1.0 LED-Ringlicht Rundumleuchte micro mif flexiblem Fuf3
14 1 K_00238 1.0 Gegenmutter 50.220 PA/SW M20 x 1,5

15 1 K_00239 1.0 Gegenmutter 50.225 PA/SW M25 x 1,5

16 1 K 00289 1.0 Schnell-Verschraubung RQW-M AD 21,2 M25 x 1,5

17 2 K 00293 1.0 Reduzierung M25 x 15 M20 x 15

18 2 K_00294 1.0 Blindstopfen SKINDICHT BL-M M 25 x1,5

19 2 K 00380 1.0 Einstellbare Winkelverschraubung 10 L - 90°

20 8 N_00044& 0 Unterlegscheibe 1D DIN 125 - A 53

21 6 N_00058 1.0 |Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf DIN 933 - M6 x 16 - 8.8 vz
22 8 N 00121 0 | niedrige Sechskantmutter mit Klemmteil DIN 985 - M5

23 12 N 00131 0 Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 912 - M6 x 16 - 16 - 8.8 vz
24 22 N_00162 1.0 Unterlegscheibe 3D DIN 9021 - 6,4 - 8 vz

25 8 N_ 00179 1.0 | niedrige Sechskantmutter mit Klemmteil DIN 985 - M6

26 3 N_00219 0 Sechskantmutter DIN 934 - M6 - PA

21 L N 00234 0 Sechskantschraube mit Schaft DIN 931 - M6 x 50 x 18 - 8.8 vz
28 14 N 00246 0.0 |Sechskantschraube mit Gewinde bis Kopf DIN 933 - M6 x 20 - PA

29 18 N_00255 0.0 Unterlegscheibe 3D DIN 9021 - 6,4 - PA

30 1 N_ 00257 0 |Sechskanfschraube mit Gewinde bis Kopf DIN 933 - M6 x 50 - PA

31 3 N 00348 0 Sechskanfschraube mit Schaff DIN 931 - M6 x 70 x 18 - 8.8 vz
32 8 N_00351 0 Sechskantschraube mit Schaff DIN 931 - M6 x 45 x 18 - 8.8 vz
33 8 N 00367 0 Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 912 - M5 x 12 - 12 - 8.8 vz
34 1 T 000498 1.0 Abdeckung Frontseite Fligel 01

35 1 T_000513 1.0 Gummimatte Fligel 01

36 2 T_ 000710 1.0 Halterung hoch fir Hartingstecker

37 1 T 000863 1.0 Schaltfahne Gestange Gelenk 01

38 b T_001289 2.1 Schutzabdeckung Gummischutz Isolationsmatten Gestange
39 1 ZSB_000075 | 1.0 Zusammenbau Fligel 01 links mit Blindnietmuttern
40 2 ZSB _0004%7 | 1.0 Gehause Hochspannungssteckverbindung

ur legal rights and to refrain f

copying the design contained therein or making it available to third parties.

igation

ing, using this drawing for

5

crop.zone

EXP_000120[1.0]

A4

03.12.2024 4/4




